

## ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## РЕШЕНИЕ

25.02.0	2025
---------	------

No 2

г. Яровое

О внесении изменений и дополнений в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 28.02.2017 № 6 «Об утверждении Положения о Комитете администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Яровое Алтайского края, Городское Собрание депутатов города Яровое Алтайского края

РЕШИЛО:

- 1. Внести в решение Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 28.02.2017 № 6 «Об утверждении Положения о Комитете администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике» (с изменениями от 25.04.2017 № 21) изменения и дополнения согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Опубликовать настоящее решение в Сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования город Яровое Алтайского края и разместить на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края по социальным вопросам и молодёжной политике (А.А. Жук).

Председатель Городского Собрания депутатов

Глава города

122

Г.Н. Васильева

В.И. Шилов

Приложение к решению Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 25.02.2025  $N_{\odot}$  2

## **ИЗМЕНЕНИЯ**

к решению городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края от 28.02.2017 № 6 «Об утверждении Положения о Комитете администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике» (с изменениями от 25.04.2017 № 21)

- 1. В Положении о Комитете администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике, утвержденном названным выше решением (далее «Положение») внести следующие изменения и дополнения:
- 1.1. В Положении раздела 1. "Общие положения" пункт 1.4. изложить в новой редакции:
- «1.4. Комитет осуществляет свою деятельность, руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Законами Российской Федерации, указами Российской Федерации, постановлениями, распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами и нормативными правовыми актами Алтайского края, нормативными правовыми актами федеральных и региональных органов исполнительной власти, осуществляющих надзор, контроль и управление в сфере культуры, спорта и молодежной политики, нормативными правовыми актами городского округа город Яровое Алтайского края, а также настоящим Положением».
  - 1.2. Раздел 2. "Полномочия Комитета "изложить в новой редакции:

«Комитет является ответственным за реализацию полномочий Администрации города Яровое Алтайского края по решению следующих вопросов местного значения в сферах культуры, спорта и молодежной политике:

- 2.1. Организация досуга и обеспечения жителей города услугами организации культуры.
- 2.2. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов городского округа.

- 2.3. Создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе.
- 2.4. Обеспечение сохранения, использование и популяризацию объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охрану объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории городского округа.
- 2.5. Обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа.
- 2.6. Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в городском округе.
- 2.7. Участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах городского округа.
- 2.8. Осуществление иных полномочий в соответствии с федеральными законами, законами Алтайского края и настоящим Положением.
- 1.3. Раздел 3. "Основные функции Комитета " изложить в новой редакции: «Комитет в соответствии с возложенными на него полномочиями осуществляет следующие основные функции:
- 3.1. Осуществляет решение вопросов местного значения в области культуры, спорта и молодежной политике на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края.
- 3.2. Осуществляет разработку и реализацию муниципальной программы развития системы культуры, спорта и молодежной политике.
- 3.3. Координирует деятельность муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта, оказывает им организационную и методическую помощь.
- 3.4. Осуществляет учредительный контроль деятельности муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта в рамках своих полномочий.
- 3.5. Разрабатывает, а также согласовывает проекты муниципальных правовых актов по вопросам, входящим в компетенцию Комитета.
- 3.6. В установленном порядке ходатайствует и готовит материалы по награждению и поощрению главой города работников Комитета, руководителей муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта, на представление к награждению и поощрению государственными и ведомственными наградами, присвоению почетных званий в сфере культуры, спорта и молодежной политике.
  - 3.7. Готовит предложения главе города по подбору, назначению и

увольнению руководителей муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта.

- 3.8. В отношении руководителей муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта: направляет в служебные командировки на территории РФ; осуществляет премирование и оказание материальной помощи в пределах утвержденного фонда оплаты труда организации; принимает решение о предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска (в том числе части ежегодного отпуска) с соответствующими выплатами; отпуска без сохранения денежного содержания, иных отпусков; привлекает к дисциплинарной ответственности
- 3.9. Осуществляет сбор, обработку, анализ и представление государственной статистической отчетности в муниципальной системе культуры, спорта и молодежной политики.
- 3.10. Координирует подготовку муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта к началу учебного года и к осенне-зимнему периоду. Организует приемку муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта к новому учебному году.
- 3.11. Проводит смотры, конкурсы, фестивали, конференции, встречи, организовывает выставки, спортивные соревнования, спортивные игры, спартакиады, фестивали спорта другие мероприятия по направлениям, входящим в компетенцию Комитета.
- 3.12. Координирует работу по развитию дополнительного образования, включая мероприятия по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних.
- 3.13. Организует в каникулярное время в летних оздоровительных лагерях дневного пребывания культурно-досуговые и спортивные мероприятий по заявкам образовательных учреждений.
- 3.14. Рассматривает в установленном порядке жалобы и обращения граждан, организаций, принимает по ним меры в рамках своей компетенции.
- 3.15. Устанавливает муниципальные задания для муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта в соответствии с их основной деятельностью и контролирует их исполнение.
- 3.16. Осуществляет финансирование выполнения муниципальными бюджетными учреждениями культуры и спорта установленного муниципального задания, программных мероприятий в области культуры, спорта и молодежной политики, текущего и капитального ремонта имущества, закрепленного за муниципальными бюджетными учреждениями культуры и спорта в пределах выделенных средств из бюджета муниципального образования города Яровое Алтайского края и субвенций, выделяемых из бюджета Алтайского края.
- 3.17. Проводит экономический анализ и прогнозирование финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта.
  - 3.18. Осуществляет контроль финансово-хозяйственной деятельности

муниципальных бюджетных учреждений культуры и спорта.

- 3.19. Осуществляет непосредственное предоставление муниципальных услуг в сфере культуры, спорта и молодежной политике в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
- 3.20. Согласовывает штатные расписания муниципальных бюджетных учреждений сферы культуры и спорта.
- 3.21. Осуществляет ведение бюджетного (бухгалтерского), налогового учета, формирование финансово экономическое обеспечение, (бухгалтерской) налоговой отчетности путем передачи полномочий муниципальному учреждению (централизованной бухгалтерии) на постоянной основе, в порядке и на условиях, предусмотренных Соглашением о передаче функций по ведению бюджетного (бухгалтерского), налогового учета, финансово направлений кадрового учета, отдельных обеспечения и формирования отчетности.
- 3.22. Утверждает приказом структуру Комитета администрации г. Яровое по культуре, спорту и молодежной политике структуру.
- 3.23. Развивает материально-техническую базу учреждений сферы физической культуры и спорта, культуры и искусства.
- 3.24. Осуществляет иные функции, предусмотренные нормативно-правовыми актами муниципального образования города Яровое.».
  - 1.4. В разделе 5. "Организация деятельности Комитета":
- а) в пункте 5.1. слова «Главой администрации города» заменить словами «главой города».
- б) в пункте 5.2.4. слова «Главы администрации города» заменить словами «главы города»;
  - в) исключить пункты: «5.5.», «5.5.1.», «5.5.2.», «5.5.3».
- 1.5. В Разделе 6 "Финансирование и имущество Комитета" пункт 6.2. изложить в новой редакции:
- «6.2. Финансирование расходов на содержание Комитета осуществляется за счет средств бюджета городского округа город Яровое Алтайского края в пределах сумм, предусмотренных в бюджете городского округа город Яровое Алтайского края.».
- 1.6. В разделе 7 "Прекращение деятельности" пункт 7.3. изложить в новой редакции:
- «7.3. При ликвидации Комитета документы Комитета передаются в архивный отдел администрации города Яровое Алтайского края».